

Заседание на Управителния комитетъ, съвмѣстно съ представителя на М.З.Д.И.Гл.Инспекторъ Сл.Лазаровъ, състояло се на 19 Юний 1933 година.

Присъствуватъ: Проф.Д-ръ Петковъ, Д-ръ Бурешъ, Генер.Капаровъ, П.Пѣевъ, М.Федфаджиевъ, Инж.П.Петровъ, Проф.Н.Стояновъ, Инж.Русковъ, Проф.Димитровъ, Патевъ, Дренски, Д-ръ Пѣевъ, Кебърле, Инж.Загоровъ, Сл.Лазаровъ, Д-ръ Рачевъ.

По предложение на Главния Инспекторъ Сл.Лазаровъ се избраха следнитѣ комисии.

✓ 1. Комисия за границитѣ на Народния паркъ "Витоша"

Гл.Инспекторъ Гр.Грозевъ, Н-къ Бюрото по укрепяване поройтѣ и залесяването и асистента при сѣщото - управителъ на парка.

✓ 2. Комисия за опредѣляне резерватитѣ въ Народния паркъ "Витоша": Проф.Н.Стояновъ, Стр.Димитровъ, Д-ръ Рачевъ и Инж.Русковъ и по длъжностъ управителя на парка.

3. Комисия за благоустройството на Народния паркъ "Витоша": Гл.Инспекторъ Лазаровъ, Проф.Димитровъ, Д-ръ Пѣевъ, Арх.Чардафоновъ /предст.на М-вото/ и управителя на парка.

4. Комисия за правилника за резерватитѣ и на народнитѣ паркове: Гл.Инспекторъ Сл.Лазаровъ, К.Кебърле, Проф.Стояновъ, Инж.Русковъ, Ген.Капаровъ, Д-ръ Рачевъ и Инж.Загоровъ. Тази комисия ще излъчи комисията за измѣрването и устройствения планъ на народния паркъ "Витоша" начело на Инж.Загоровъ.

Следъ това съборанието продължи работата си по дневния редъ: Реши се заявлението на скиорското дружество "Острецъ" за отпущане спортенъ плацъ да се даде на благоустр. комисия за да го разгледа и вземе становище.

Секретаря Инж.Загоровъ: чете миналия протоколъ

№ 3.

Председателя Д-ръ Петковъ: предлага да се гласуватъ взетитѣ решения въ миналото събрание. Гласува се единодушно "ЗА".

Чете писмото на Министра Шумейкъръ, съ което последниятъ прави даръ отъ 5,000 лева, съ целъ да се произведе конкурсъ за най-добре написаната работа отъ 2000 думи за защита на природата отъ ученици въ прогимназиитѣ.

Като благодари за дара, съюзътъ натоварва настоятелството да направи нужното, споредъ желанието на дарителя.

По-нататкъ председателятъ докладва писмото на Софийското Ловно Дружество "Соколъ", съ което последното ками Съюза да вземе участие въ една съвмѣстна изложба по защита на природата, която се урежда въ Варна.

Реши се предвидъ напредналото време Съюза да препоръча на Ловната организация да се обърне направо къмъ дружествата му основатели. Последниятъ да съобщи това решение до членоветѣ си, съ болма да подкрепятъ инициативата на Ловната организация.

По предложение на Проф. Петковъ и др. реши се печатното издание на дружеството да се редактира отъ: Д-ръ Петковъ, Д-ръ Бурешъ, Д-ръ Пѣевъ и Инж. Загоровъ, материалитѣ трѣбва да се приготвятъ до есенъ и презъ зимата то да се издаде.

По предложение на Гл. Инспекторъ Сл. Лазаровъ се реши държавната гора "Шерба" да се объяви за националенъ Ловенъ паркъ и също да се пише до общинитѣ да запазятъ крайбрежната ивица по р. Ропотамо за да се създаде единъ резерватъ въ този интересенъ край.

Заседанието се закри въ 21 1/2 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛЪ : (и) Проф. Петковъ

СЕКРЕТАРЪ : (и) Инж. Загоровъ



Въпрос

Инж. Загоровъ